e
€ G

IN_. IAMJ v:u

ol 9 :
g[S oo s}
T +Nv G0

g P—
-wam_ . (q

‘ 1 €
= e e
No+AN v NZ

g[sI2
oyauasiws nieA} oA paan idod Yenljupepez eu panaid yapa|sA leugodAp ¢

i N == m 13
=(y'L-) me a? v S'p- (p
=800 - @T (B = A.N.N-v -6'0(
Z }
um;-mc anm_TE
L I

8 ¥ R
=|=c}]-=2 (o = —t
va mi S0 NA

‘BISI2 oyaussgiws
nieA} @A paAn ‘idod ‘nywojz Jea} jupepez eu panald Maps|sAp ‘leugodAp g

uM-W- (d = (z0°1-) - 2'95 (u
uw-m- (0 =(e-)-g'01- (B

= AW-V = m (u =200-12- 0
HW-W-AE =G1'0-9'G- (e
= Am-v = m ( = (50'p-) - 21’8 (P
e muv = m|M o = £0'C - Sb'z- (0
um-m- (1 = 61'ZL - €02 (g
um-v-m- ( =g'L-50 (2
"foyodAp °|

VISIQ INTYNOIOVH

=(g'0+€L'y)+802 (P

H—=5
=190= —_—t = 2 )
e -
H%+ |NW._,IIV+©.NAD

um-TE_me (e

‘wels
wAuasiws 0gau nieA} wiupepez A waywo|z sidez yapo|sAa e [egodAA ¢
14 . = ‘
-Am-v gz (u =t v G- (P
L} N ¢
nao-v,,mma uﬂfmoa
= =] :
-NoJc =SEE (9
Gl S —
=|—=14+ - <] = +—(E
A e v = ( Z0+3 (

"BISIQ OyauasIws
nJea} aa paan idod ‘nywo|z JeA} Jupepiez eu panaid 3apa|sAp “fengodAp 2

=GL'0+€2'1= (I =y's+ 22— O
12 Gl 1z =
=|=- —_— e R—_ e £
Am T = AN Tm :

6 9
=(po'c=Y+ e Il T =
(po's-) + L'e (I r Tm (p

9 z _ .
=== — {l = - S
Am T: (2'1=)+g0'L-
nm- +m|mE =201 +925 (q
=
= e ——— @ =3 : e
%= ( r'Z+50(
‘loygodAn 1

-

-

2

w
o
=
>
=
=y
>
0
o)
=
>
]
<
O
= =
2.
(2]
m
k5

V1SIQ INTYNOIOVH



